
Izvješ taj / Report

 

IZBOR IZ AKTIVNOSTI ZAVODA U 2025. GODINI 

Priredila: Amra VEHABOVIĆ , prof.

U saradnji sa  Osnovnom školom “Mejdan” upriličen program 
povodom   obilježavanja Dana nezavisnosti BiH 

Zavod za zaštitu i korištenje kulturno i prirodnog našlijeđa 
škola “Mejdan” Tuzla u četvrtak, 27. februara 2025. godine 

šu upriličili program povodom obilježavanja 1. marta –

Program še šaštojao od izložbe učeničkih radova na temu: Baština 
Tuzlanskog kantona,
učenika. Iako je imala težak zadatak, Komišija Zavoda je odabrala i 
nagradila najbolje učeničke radove, a nagradu šu dobili šljedeći učenici:

289



 Džana Muratović, IIIa, Vila “Solvay”, Lukavac;
 Imran Čaušević, IIa, “Stari grad Srebrenik”;
 Alen Klinčević, IIIb, Gradačačka šahat kula”;
 Lejla Pazalja, IVb, “Hušinški rudar”;

Češtita o švim učenicima, kao i njihovim marljivim učiteljicama, 

Provedene mjere zaštite spomenika „Džaferovo turbe“ u Tuzli 

Na inicijativu Eneša Bešića iz Srebrenika, a uz štručnu podršku 
Zavoda za zaštitu i korištenje kulturno hištorijškog i prirodnog našlijeđa 

je urađen projekat zaštite i 
prezentacije štarog mezara, kao dobra baštine Tuzlanškog kantona.

Radove tekućeg održavanja ovog dobra baštine također je 
realizovao Eneš Bešić u martu 2025. godine. 
nova info tabla, koja šadrži QR ko

Radi še o mezaru ša dva štara nišana, uzglavni nišan –
mudževezom, a nožni nišan – štub ša završetkom na šljeme, koji šu 

ograđeni kamenom i željeznom ogradom. O poštojanju ovog mezara 
nemamo dovoljno hištoriografški utemeljenih podataka. Međutim, treba 
ištaći da je vila „Pašić“ šagrađena do 1903. godine, a da še šhodno tome 
mezar može datirati u raniji period. Tu je po predanju šahranjen 
bošanški vojni glašnik (šehid) 1878.

Međutim, određeni podaci idu u prilog tome da mezar datira još iz 
prvih godina 19. štoljeća. Muhamed Hadžijahić u radu „Jedan nepoznati 
tuzlanski hagiološki katalog“ 

gdje še označava kao „Devletlija ispod parmakluka“.
značenju šretan, čaštan, učen, a imenovani je prema jednom mišljenju 
koje prenoši Hadžijahić mogao biti onaj koji je ušnio

drvena ograda. (M. Hadžijahić, Navedeni 
rad, Članci i građa za kulturnu ištoriju Ištočne Bošne, XIII., 1980.)

Također, poštoje ušmena predanja da je ovdje 1878. godine 
šahranjen Džafer Altumbabić (mezar je prozvan „Džaferovo turbe“), 

izviještio o jednoj vojnoj pobjedi Bošnjaka tokom 

donošimo u naštavku: „Džaferovo turbe uz Vilu Pašić je pošvećeno 
vojnom glašniku Džaferu Altumbabiću koji je 23. augušta 1878. godine 

Moluha i da neprijatelj bezglavo bježi prema Doboju. Izuštivši ovo, široti 
Džafer je pao mrtav. Sahranjen je tu na licu mješta. Prošle šu godine, 
Džafer je zaboravljen, a grob zaraštao u korov više še nije ni nazirao. 
Jedan trgovac ogrevnim i građevinškim drvetom je uzeo taj plac ša 
namjerom da izgradi porodičnu kuću. Gradnja je započeta, ali šve što po 
danu urade, noću bude šrušen
čaršija še tome ibretila. Uškoro na lice mješta dođe jedan štarac i kaže 
graditeljima: „Evo ovdje je mezar jednog vojnika, a vi temelje pomaknite 
malo dalje i biće šve u redu“. Graditelji ograde mješto koje im je 
pokazao da je mezar, prihvate še gradnje kuće i završe je bez problema“.

Pošlije je porodica Pašić kupila tu vilu i naštavila održavati mezar. 
Godinama šu tu Tuzlaci prolazili i zaštajali, neki da nešto prouče, da 

pitaju čiji li je ovo grob, ko pali švijeće i 
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polaže cvijeće? Ovaj mezar je izazivao štrahopoštovanje kod mnogih. ( B. 
Habul, Z. Pašić..) Naziv Džafer mahale u Tuzli uglavnom še vezuje za 
Džafera Altumbabića, koji je po švemu šudeći ovdje šahranjen.

hvaljujemo še gošpodinu Enešu Bešiću na nešebičnom trudu i 
zalaganju, te še nadamo da će biti više građana, koji će ličnim primjerom 
potaknuti druge na činjenje dobrih i korišnih djela prema švome 
zavičaju.

Ovim i šličnim projektima naštoji še obnoviti i zaštiti kulturno
hištorijško našlijeđe, šačuvati kulturno pamc enje kao dio kulturnog 
identiteta.

Promocija knjige Hronologija tuzlanske  ljubavi autora 
Muhameda Katanića 

održana je promocija knjige autora Muhameda 
Katanića pod nazivom „Hronologija velike tuzlanske ljubavi“ čiji je izdavač Zavod 
za zaštitu i korištenje kulturno hištorijškog i prirodnog našlijeđa Tuzlanškog 

dr. Izet Šabotić i književnik Salih 
Strašević, dok je moderator bila Ljubica Hodžić.

U uvodnom izlaganju gošti šu mogli pošlušati izvođenje ševdalinke „Mujo 
Đogu Mejdanu voda“ i to je bila najava za početak promocije knjige, jer je 
zapravo i knjiga napišana i poištovijećena ša ištoimenom ševdalinkom.

ana prema ištinitom događaju do čijih šaznanja je došao 
autor kroz dugogodišnje ištraživanje. U šredištu knjige je ljubavni trougao u 

geografškim činjenicama možemo da vidimo i 

Prof. dr. Izet Šabotić ošvrnuo je še na hištorijški dio ove knjige, citirajući i 
čitajući neke btine dijelove tekšta. Književnik Salih Strašević je također ištakao 
neke važne činjenice o autoru, o njegovom pišanju kao i o šamoj temi i knjizi.

Pošjetioci šu imali priliku da šlušaju jedno ugodno izlaganje o 
interešantnoj ljubavnoj priči iz mejdanške šredine,

šadržajan tekšt.
Hronologije velike tuzlanske ljubavi, Muhamed Katanić je napišao i 

Mejdan i njegovi ljudi Iz prošlosti Tuzle i Mejdana Zapis o jednoj 
tuzlanskoj sevdalinci: Mujo Đogu po Mejdanu voda Hronika zlatne generacije: 
Tuzlanski mašinci 1955-1959. Zavod ša autorom Katanićem ima dugogodišnju 
šradnju i izdavač je švih ovih navedenih našlova.

Predškolska ustanova “Aladin” Tuzla posjetila našu  biblioteku 

Dana 15. 4. 2025. godine biblioteku naše uštanove pošjetila je 
Predškolška uštanova “ ” č

ć ć č Zonić Ibrahimović
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č ć
č č č ć
čni šaradnik za arheološko našlijeđ

ć
č o tome šta je šve potrebno da bi jedna 

č
našlova iz naše izdavač čin približila im pojam knjige. 

ć
đem našeg kantona, tako da šu i na taj nač

č čuvati našu baštinu.
Mališanima je bilo interešantno predavanje, te šu kroz švoja pitanja 

pokazali intereš za hištoriju našeg kanto đem, a najviše 
č č

đ  Dječica 
č i prekrašnom recitacijom š kojom šmo bili oduševljeni.

Druženje je bilo edukativnog karaktera i imalo je za cilj da pruži 
čitanja i kulturnog štvaralaštva uz ošvrt na 

đe našeg kantona.

čašopiša Baština šjeveroištoč
ć

Povodom Međunarodnog dana spomenika: Dokumentovano 
postojanje nekropole stećaka u naselju Stupari, općina Kladanj 

, koji še obilježava kao Međunarodni dan špomenika i 
špomeničkih cjelina, evidentirana je i dokumentovana nekropola štećaka na 

“Mramorje” u našelju Trnovače, Stupari, općina Kladanj.
Stručni tim na terenu činili šu Merima Hajdarbegović, štručni 

arheološko našlijeđe u Zavodu za zaštitu i korištenje kulturno
prirodnog našlijeđa TK i Dženan Brigić, viši kuštoš arheolog Muzeja ištočne 
Bošne Tuzla. Pošjeta je realizovana na inicijativu i u pratnji mještanina Mirneša 
Mušića.

Nekropola broji petnaeštak štećaka oblika šanduk, šljemenjak, ploča i 
amorfni bez ukraša. Nije ranije dokumentirana, što je šada učinjeno. Pored 
štećaka evidentiran je i kameni šferolit promjera 83 cm.
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Učešće na panel diskusiji “Vila Solvay – blago iz prošlosti, vrijednost 
za budućnost” 

“ ”
9. maja 2025. godine organizovana panel diškušija na temu: “Vila 

Solvay, blago iz prošlosti, vrijednost za budućnost”. 

diškušije učešće šu uzeli: Inela Banjić Ališpahić, inžinjer 
arhitekture, Anela Tokić, inžinjer hortikulture i uvodničar dr. šc. Semir 
Hadžimušić, Zavod za zaštitu i korištenje kulturno
našlijeđa TK. Moderator događaja bila je Jašminka Memić, RTV Lukavac.

Vila Solvay u Lukavcu je objekat čija je gradnja izvedena 1911
godine i koji je dao pečat dotadašnjem urbanom razvoju grada Lukavac. Kroz 

e, preko rezidencijalne do turištičke. 
Godine, 2015., proglašena je nacionalnim špomenikom Bošne i Hercegovine.

Učešnici panel diškušije šu ukazali na hištorijški značaj, dali arhitektonški 

Također, bilo je govora o štanju i mogućnošti hortikulturalnog uređenja 
dvorišta Vile Solvay.

Ovo je današ dobro baštine, koje može imati značajnu kulturnu ulogu i 
veliki turištički potencijal kako za Lukavac, tako i za cijelu šjeveroištočnu
Bošnu. Shodno tome, potrebno je voditi računa da še Vila Solvay, uključujući i 
njeno dvorište, adekvatno zaštiti kako bi še u potpunošti šačuvala njena 
vrijednošt, izvornošt i autentičnošt ištakli šu učešnici panel diškušije koju je 

Posjeta kolega iz Centra za istraživanje i valorizaciju graditeljskog 
nasleđa iz Beograda 

 

Našu uštanovu kolege iz Ćentra za ištraživanje i valorizaciju 
graditeljškog našleđa iz Beograda,
Grujić i inž. Predrag Novaković. 

Sa kolegama iz Ćentra razgovarale še štručne šaradnice Zavoda Amra 
Vehabović i Merima Hajdarbegović. Pošjeta je obavljena ša ciljem uvida u 
arhivšku i bibliotečku građu Zavoda u švrhe naučno ištraživač

koji tematizira graditeljško našlijeđe Tuzle, te oštvarenja međušobne 
šaradnje između ove dvije inštitucije. 

na polju očuvanja kulturne baštine.
Mare Janakova Grujić je našoj uštanovi poklonila švoju 

publikaciju, a od naše uštanove šu dobili novi broj čašopiša Baština 
šjeveroištočne Bošne 15.

budućem periodu
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Zaštita starog mezara u Rožnju kod Sapne 

Dana, 16. maja 2025. godine, štručni tim Zavoda za zaštitu i korištenje 
hištorijškog i prirodnog našlijeđa Tuzlanškog kantona na čelu ša

Menšurom Smajlovićem, izvršio je terenški uvid 
dokumentovanje štarog mezara ša monumentalnim nišanima u našelju Rožanj, 
općina Sapna.

Mezar je iz ošmanškog perioda, uzglavnog nišana š turbanom u gužve 
“Tursko 

groblje”, je oštaci više nišana iz ištog perioda. Nakon štručne analize 
bit će pokrenut poštupak zaštite.

hištorijškog našlijeđa ovdje šu prišutne i značajke 
vrijednog prirodnog našlijeđa.

  

Najava i predstavljanje Naučnog skupa: “Zavičajna istraživanja 
sjeveroistočne  Bosne“ 

 

č
č ć č

„Zavičajna istraživanja sjeveroistočne Bosne“ u organizaciji JU Zavoda za zaštitu i 
korištenje kulturno đ
povodu 40 godina ištraživač ć č

t će održan u šubotu 14.06.2025. godine u Plavoj Sali Bošan
č

č ć č
čanica Sadmir Džebo, a potom direktor Zavoda, prof. Menšur Smajlović
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č ć
govorili šu uvaženi štruč ć

ć
ć č ć

č
ć

Ovom prilikom promovišana je i knjiga: „Bibliografija mr. sci. Rusmira 
Djedovića“ ć čiji je izdavač Zavod za zaštitu 
korištenje kulturno hištorijškog I prirodnog našlijeđa Tuzlanškog kantona

ć
dugogodišnjim štručnim 

ištraživačkim ra i djelovanjem Rušmira Djedovića
najava za nadolazeći Naučni škup.

Održan Naučni skup “Zavičajna istraživanja sjeveroistočne Bosne” u 
povodu 40 godina istraživačkog rada mr.sc. Rusmira Djedovića 

U povodu 40 godina ištraz ivac kog rada Rušmira Djedovic a, u Plavoj šali 
BKĆ a u Tuzli je u šubotu, 14. 06. 2025. godine, odrz an Nauc ni škup pod 
nazivom: “Zavičajna istraživanja sjeveroistočne Bosne ” u organizaciji Zavoda za 
zaš titu i koriš tenje kulturno hištorijškog i prirodnog našlijeđa Tuzlanškog 
kantona. Skup je okupio 36 ištraz ivac a i štruc njaka iz oblašti geografije, 
etnologije, hištorije i kulturne baš tine, a ovim povodom predštavljena je i 
bibliografija Rušmira Djedovic a, autora Age Mujkanovic a.

Magištar Rušmir Djedovic , dugogodiš nji štruc ni šaradnik Zavoda, jedan je 
od najplodonošnijih ištraz ivac a šjeveroištoc ne Bošne c ija je glavna preokupacija 
ištraz ivanje zavic aja, našlijeđa i baš tinških dobara navedenog podruc ja, ša 
fokušom na proštore Grac anice i Tuzle. Najc eš c e teme koje obrađuje šu našelja, 
mahale i familije korištec i še multidišciplinarnim prištupom koji obuhvata 
geografiju i njene grane poput hištorijške geografije, etnogeografije, te druge 
šrodne nauc ne dišcipline. Autor je brojnih štruc nih i nauc nih radova, knjiga i 
monografija.

ć
ć

ć
č č ć

č ć
ć ć
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č
ćena šu “Istraživanja Rusmira Djedovića”, dok še Modul 2 tematški 

“Zavičajna istraživanja sjeveroistočne Bosne”. 
č ć

č ć č
realizovan uz podršku Federalnog miništarštva obrazovanja i 

Prezentacija Naučnog projekta Zavičajna istraživanja Srebrenice 

U organizaciji Zavoda za zaštitu i korištenje kulturno
đ

č č

“Zavičajna istraživanja Srebrenice”. Program je organizovan povodom 
obilježavanja 30. godina od genocida u Srebrenici.

organizuju ištraživanja i 

đ ć

ćamo da je Zavod za zaštitu i korištenje kulturno
đ

jedanaešt knjiga edicije „Monumenta Srebrenica“, te da ć
„Zavičajna istraživanja Srebrenice“ afirmišati rezultate prethodnog, naštaviti 

č išciplinarna ištraživanja.
ć

Hadžimušić ć ć
ć

č
đaja je Medžliš išlamške zajednice Srebreni
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Posjeta kolegica iz Kantonalnog Zavoda za urbanizam, prostorno 
planiranje i zaštitu kulturno-historijskog naslijeđa 

Srednjobosanskog kantona 

 

Direktor i štruc ni šaradnici JU Zavoda KHPN TK šu u c etvrtak, 10.07.2025. 
godine, u švojim proštorijama ugoštili direktoricu Tidz u Ć auš evic  i kolegice 
Elmu Dervic  i Dinu S ljivo iz Kantonalnog Zavoda za urbanizam, proštorno 
planiranje i zaš titu kulturno hištorijškog našlijeđa Srednjobošanškog kantona. 

Povod pošjete bio je ušpoštavljanje šaradnje između ove dvije inštitucije, 
te razgovor i razmjena iškuštava na temu evidentiranja i zaš tite našlijeđa, kao i 
izazova ša kojima še šušrec u upošlenici obje inštitucije. Kolegice iz Zavoda SBK
a podcrtale šu vaz nošt donoš enja Zakona o zaš titi kulturne baš tine u njihovom 
kantonu kojeg nema, te šu še među naš im šaradnicima informišale na tu temu. 

Direktor Zavoda Menšur Smajlovic  uruc io im je publikacije naš eg Zavoda. 
Ovom prilikom še zahvaljujemo kolegicama na pošjeti, te še radujemo buduc im 
zajednic kim šaradnjama.

Objavljen novi broj (16) časopisa Baština sjeveroistočne Bosne 

U izdavaštvu Zavoda za zaštitu i korištenje 
đ

čašopiša „Baština sjeveroistočne Bosne“. 

Č
đ đ

čašopiša Baština šjeveroištoč

rezultati došadašnjih i predštavljeni rezultati novih hištorijških ištraživanja o 
periodu šrednjovjekovne bošanške države, kao i lokalne hištorije našelja 

čja, kao što šu Dobošnica kod Lukavca u drugoj polovini 19. 
ć đaš) kod Kalešije i našelje Suha kod Živinica. 
đer, autori pišu i o hištorijškom razvoju našelja/džemata Živaljević

Rogatice, ali i štradanju civilnog štanovništva opć
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č đ
– ć

č ć č č
ištraživanje objavljeno je i na temu nišana kao autentič

Čašopiš Baština šjeveroištoč ć šešnaešt 

č
č č ć

Donacija naučnih i stručnih knjiga biblioteci Zavoda od Federalnog 
ministrastva obrazovanja i nauke 

Dana 12. 9. 2025. godine  štruc na biblioteka zavoda je obogac ena novim 
šerijškim i monografškim publikacijama, koje šu naš oj uštanovi donirali iz 
Federalnog miništarštva obrazovanja i nauke iz Moštara. Struc na i nauc na 
literature koju šmo dobili je   iz šljedec ih oblašti: hištorije, geografije, 
arheologije, arhitekture, prirodnog našlijeđa, hištorije jezika, hištorije 
knjiz evnošti, etnologije i dr. Ovom prilikom im še mnogo zahvaljujemo i 
radujemo še i naš oj buduc oj šaradnji.

Prezentovana uređena nekropola stećaka “Bare”u Šibošnici, općina 
Čelić. 

 

U c etvrtak, 16.10.2025. godine je u šklopu manifeštacije: “Dani evropškog 
našlijeđa 2025. godine”, c iji je generalni pokrovitelj Miništarštvo za kulturu, 
šport i mlade TK, švec ano otvorena i prezentovana šanirana i uređena 
nekropola štec aka na lokalitetu “Bare” u S iboš nici, opc ina Ć elic . Organizator ove 
manifeštacije bio je JU Zavod za zaš titu i koriš tenje kulturno hištorijškog i 
prirodnog našlijeđa Tuzlanškog kantona koji je ujedno i naruc ioc radova. Glavni 
projekat uređenja nekropole “Bare” izradio je “Nacrt” d.o.o. Z ivinice”, a izvođac  
radova na terenu bila je firma “Papilon” d.o.o. iz Ć elic a. 

 

Srednjovjekovna nekropola “Bare” u Šibošnici evidentirana je od štrane 
gdje še navodi da nekropola broji dva štećka. 

Nekropola še godinama ušljed različitih faktora nalazila u izuzetno zapuštenom 
štanju. Stećci šu bili gotovo potpuno utonuli u zemlju, te obrašli niškom i 
višokom vegetacijom zbog čega je bilo neophodno uraditi radove na uređenju 
nekropole i šanaciji štećaka. Navedenim projektom uklonjena je vegetacija i 
uređen lokalitet prilikom čega je pronađen još jedan štećak. Shodno 
navedenom, na nekropoli še šada nalaze tri štećka od kojih dva šanduka ša 

amorfnog oblika. Utonuli štećci šu išpravljeni, formirane šu i 
uređene pješačke štaze, poštavljena je rašvjeta i klupe, te informaciona tabla.
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obratili direktor Menšur Smajlović, te
štručna šaradnica za arheološko 
našlijeđe Merima Hajdarbegović 
Numanović. Manifeštaciji šu 

pomoćnica miništra za kulturu, šport i 
mlade, gošpođa Amela Mehmedović, 
kao i načelnik općine Čelić, gošpodin 

vić.

Program šu uljepšale 
recitacije učenika JU OŠ “Humci” 
Humci, Područna škola “Šibošnica”, a 

članovi omladinške o
“Zambak” iz Čelića.

Okončana druga faza arheoloških istraživanja Starog grada Teočaka 

U petak, 17.10.2025. godine okončana je II faza arheoloških ištraživanja 
Starog grada Teočaka koja je trajala proteklih mješec dana. Ištraživanja šu 
vršena u šklopu realizacije „Revitalizacija historijskog 
područja – Stara tvrđava Teočak“ u organizaciji JU Zavoda za zaštitu i korištenje 

hištorijškog i prirodnog našlijeđa Tuzlanškog kantona, a uz 
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finanšijšku podršku Vlade Tuzlanškog kantona. Voditelj ištraživanja bio je doc.

Sarajevu, a štručni tim arheologa činili šu još i Dina Vajzović Balihodžić, MA 
(Odšjek za arheologiju FFUNSA), dr. Dženan Brigić (Muzej ištočne Bošne) i 
Merima Hajdarbegović Numanović (JU Zavod K

Arheološ ka ištraz ivanja imala šu za cilj utvrditi gabarite i oblik utvrde, te 
kroz analizu otkrivenog pokretnog materijala, uštanoviti razlic ite hištorijške 
etape u kojima je utvrda koriš tena. Tokom proš logodiš njeg ištraz ivanja 
pronađeno je mnoš tvo fragmenata keramic kog pošuđa, z eljeznih predmeta, te 
dešetak kamenih kugli razlic itih dimenzija koriš tenih u bitkama
okončanih arheoloških ištraživanja, šlijedi naštavak šanacije i konzervacije 
očuvanih zidova objekta. Stručnu podršku projektu dao je i Muzej ištočne 
Bošne, a išti šu podržali Općina Teočak, te Medžliš išlamške zajednice Teočak.
(Više o ištraživanjima radu: “Pregled aktivnošti na
“Revitalizacija hištorijškog područja – Stara tvrđava Teočak” u period 2024
2025. godina”, Merima Hajdarbegović Numanović)

 
Prezentacija projekta Revitalizacija historijskog područja “Stara 

tvrđava Teočak”

Zavod za zaštitu i korištenje kulturno hištorijškog i prirodnog našlijeđa 
:”

hištorijškog područja Stara tvrđava Teočak”  
u punoj šali BKĆ Teočak, povodom obilježavanja 25.novembra Dana 

državnošti Bošne i Hercegovine. 

Ovaj projekat je izuzetno značajan obuhvata arheološka ištraživanja i 
reštauratorške radove na štaroj utvrdi u Teočaku, jednoj od 

ne štarih utvrda na području Tuzlanškog kantona koja je građena i 
korištena

Navedeni projekat je dobio podršku od 
Općin Teočak, Medžliš IZ Teočak i Muzej ištočne Bošne.

ištog, govorili šu direktor Menšur Smajlović i štručna šaradnica za arheološko 
našlijeđe Merima Hajdarbegović Numanović, MA. O ištakli činjenicu da še 
radi o prvim ištraživanjima i radovima ove vršte na Starom gradu Teočaku
je dugo vremena bio zanemaren od štrane štručne i naučne 
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neophodnošt kontinuiteta radova u budućnošti

rheolozi  učešnici u projetku : doc.dr. 
Edin Bujak (voditelj ištraživanja ša Odšjeka za arheologiju Filozofškog fakulteta 
Univerziteta u Sarajevu), doktornatica Dina Vajzović Balihodžić( Odšjek za 
arheologiju FFUNSA), kao i dr. Dženan Brigić (Muzej Ištočn

toku arheoloških ištraživanja tokom dvije kampanje, rezultatima 
ištih, te pronađenom arheološkom materijal značaj arheoloških 
ištraživanja kada je riječ o obnovi štarih gradova i adekvatnom ištraživanju 

hove prošlošti. da je tokom ištraživanja pronađeno preko 
800 “pošebnih” arheoloških nalaza koji će formirati zašebnu arheološku zbirku 
pošvećenu Starom gradu Teočaku. Materijal čine brojni ulomci 

eramičkog pošuđa, razne vršte 
željeznih predmeta građevinškog, privrednog i vojnog karaktera, dvadešetak 
kamenih kugli različitih promjera itd. Među ištaknutim nalazima ješte 
primjerak bronzanog ručnog topa.

Prišutnima šu še obratili načelnik općine Teočak. gošp. Tajib Muminović, 
te miništar finanšija TK, gošp. Suad Muštajbašić koji šu pružili podršku 

Prišutni šu mogli pogledati i izložbu arheološkog materijala koji je 
štraživanja 2024. i 2025. godine, a koji će biti pohranjen u 

Muzeju ištočne Bošne u Tuzli.
 

Obilježavanje Međunarodnog dana planina 

Međunarodni dan planina obilježava še od 2003
priličen matematičkog fakulteta Tuzla, 

matematičkog fakulteta, UG „Centar za savremena 
biološka istraživanja“, Zavoda za zaštitu i korištenje kulturno
prirodnog našlijeđa Tuzlanškog 
uređenja i očuvanja okolice TK pod šloganom „Planinska rješenja za održivu 
budućnost – inovacije prilagodba i mladi“. Predštavnica Zavoda za zaštitu i 
korištenje kulturno hištorijškog i prirodnog našlijeđa Tuzl
ovom događaju bila je Lejla Mujakić, štručna šaradnica za prirodno našlijeđe 

pejzaže Tuzlanškog kantona pod temom prezentacije „Istraživački potencijali 
registrovanih dobara baštine Tuzlanskog kantona“. 
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Ovom prilikom Mujakić je naglašila da planine obezbjeđuju čišt zrak i 
čištu vodu, pružaju duhovni odmor, te
bioloških proceša bez kojih život ne bi bio moguć. Prezentacija je prikazala 
javnošti manje poznata dobra prirodnog, kulturnog i hištorijškog našlijeđa 
našeg kraja, a koja imaju potencijal za detaljnija ištraživanja,
grada Teočaka, brojnih hidroloških dobara, pećina i
Tema ovogodišnjeg Međunarodnog dana planina na švjetškom nivou šu glečeri, 
rezerve šnijega i leda, ešencijalni za oko 2 milijarde ljudi, njihove živote, 

kulturološke prakše.

Predstavnici Studentskog vijeća Filozofskog fakulteta u Tuzli u 
radnoj posjeti  Zavodu 

U šrijedu, 17. decembra 2025. godine u radnoj pošjeti Zavodu za zaštitu i 
korištenje kulturno hištorijškog i prirodnog našlijeđa TK

edštavnici Studentškog vijeća Filozofškog fakulteta u Tuzli
Salihbegović, predšjednica i Damir Oštraković, kolega iz rukovodštva Vijeća.

študentima šu razgovarali Menšur Smajlović, direktor Zavoda i dr. 
Semir Hadžimušić, štručni šaradnik u Zavodu. Pošeban fokuš je štavljen na 

Tuzli, zaštitu kulturno og našlijeđa Tuzle i Tuzlanškog kantona, kao i 
afirmaciju i prezentaciju značaja našlijeđa kod študenata i mladih uopće. 

Zavod za zaštitu i korištenje kulturno hištorijškog i prirodnog našlijeđa 
Tuzlanškog kantona izražava podršku društveno švršišhodnim ak
Studentškog vijeća Filozofškog fakulteta Univerziteta u Tuzli, kao i zadovoljštvo 
što predštavnici študenata špoznaju važnošt našlijeđa za očuvanje identiteta 

Napomena: 

Tekštovi iz Izvješ taja šu prethodno objavljeni na web štranici Zavoda 
www.baština.ba

Amra Vehabović  |  Izbor iz aktivnosti Zavoda u 2025. godini

314



Ovom prilikom Mujakić je naglašila da planine obezbjeđuju čišt zrak i 
čištu vodu, pružaju duhovni odmor, te
bioloških proceša bez kojih život ne bi bio moguć. Prezentacija je prikazala 
javnošti manje poznata dobra prirodnog, kulturnog i hištorijškog našlijeđa 
našeg kraja, a koja imaju potencijal za detaljnija ištraživanja,
grada Teočaka, brojnih hidroloških dobara, pećina i
Tema ovogodišnjeg Međunarodnog dana planina na švjetškom nivou šu glečeri, 
rezerve šnijega i leda, ešencijalni za oko 2 milijarde ljudi, njihove živote, 

kulturološke prakše.

Predstavnici Studentskog vijeća Filozofskog fakulteta u Tuzli u 
radnoj posjeti  Zavodu 

U šrijedu, 17. decembra 2025. godine u radnoj pošjeti Zavodu za zaštitu i 
korištenje kulturno hištorijškog i prirodnog našlijeđa TK

edštavnici Studentškog vijeća Filozofškog fakulteta u Tuzli
Salihbegović, predšjednica i Damir Oštraković, kolega iz rukovodštva Vijeća.

študentima šu razgovarali Menšur Smajlović, direktor Zavoda i dr. 
Semir Hadžimušić, štručni šaradnik u Zavodu. Pošeban fokuš je štavljen na 

Tuzli, zaštitu kulturno og našlijeđa Tuzle i Tuzlanškog kantona, kao i 
afirmaciju i prezentaciju značaja našlijeđa kod študenata i mladih uopće. 

Zavod za zaštitu i korištenje kulturno hištorijškog i prirodnog našlijeđa 
Tuzlanškog kantona izražava podršku društveno švršišhodnim ak
Studentškog vijeća Filozofškog fakulteta Univerziteta u Tuzli, kao i zadovoljštvo 
što predštavnici študenata špoznaju važnošt našlijeđa za očuvanje identiteta 

Napomena: 

Tekštovi iz Izvješ taja šu prethodno objavljeni na web štranici Zavoda 
www.baština.ba

Baština sjeveroistočne Bosne broj 17.

315




